
ACTA  Nº4:  SESIÓN  DO  TRIBUNAL  CUALIFICADOR  CONSTITUIDO  PARA  A
SELECCION  DUNHA  PRAZA  DE  ADMINISTRATIVO  (QUENDA  LIBRE)
CORRESPONDENTE  A  OFERTA  PUBLICA  DE  EMPREGO  2014-2015-2016):
PRIMEIRO EXERCICIO DO PROCESO SELECTIVO

Na Sala  sendo as  trece horas e trinta do día oito de outubro de dous mil vinte e un,
reúnese  as  persoas  que  a  continuación  se  relacionan  como  membros  do  tribunal
cualificador  no  proceso  selectivo  referenciado  designado  por  acordo  da  Xunta  de
Goberno Local de data 17 de xuño de 2021,

Presidenta Suplente:. Beatriz Domínguez Pereira, Técnico de Administración Xeral. 

Secretaria titular: Susana Gallardo Fariña, Secretaria de Administración Municipal 

Vogal 1 Suplente: Mª Belén Jácome Pérez. Funcionaria de carreira C1 da Universidade
de Vigo. Licenciada en dereito.

Vogal 2 Titular: Lorena López Rodríguez. Técnica de Administración Xeral da Xerencia
Municipal de Urbanismo.

Vogal 3 Titular: Ana Mosquera Nartallo. Funcionaria de carreira C1 da Universidade de
Vigo. Doutora en Filoloxía Hispánica.

Os  membros  do  tribunal  reúnense  ao  obxecto  de  tratamento  da  reclamación
presentada en data 27.09.2021 por ALEXANDRE ESCARIZ COVELO  na que solicita a
anulación  da  pregunta  38  do  exercicio  tipo  test  alegando  que  si  bien  el  tribunal
considera  que  la  respuesta  que  el  tribunal  considera  correcta  (  respuesta  b)  está
incompleta.

“ 38) De acuerdo con el artículo 30 de la LPAC, cuándo empiezan a contarse los plazos
expresados por días?

(a) El día que se recibe la notificación o se publica el acto
(b) El día siguiente al que tenga lugar la notificación o publicación del acto
(c)  El  día  en  que  se  produzca  la  estimación  o  desestimación  por  silencio
administrativos
(d) Todas las respuestas anteriores son incorrectas.”

O artigo 30 da lei 39/2015, do 1 de outubro, determina respecto ao cómputo de plazos
“1. Salvo que por Ley o en el Derecho de la Unión Europea se disponga otro cómputo,
cuando los plazos se señalen por horas, se entiende que éstas son hábiles. 

Son hábiles todas las horas del día que formen parte de un día hábil.

Los plazos expresados por horas se contarán de hora en hora y de minuto en minuto
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desde la hora y minuto en que tenga lugar la notificación o publicación del acto de
que se trate y no podrán tener una duración superior a veinticuatro horas, en cuyo
caso se expresarán en días.

2.  Siempre que por Ley o en el  Derecho de la Unión Europea no se exprese otro
cómputo, cuando los plazos se señalen por días, se entiende que éstos son hábiles,
excluyéndose del cómputo los sábados, los domingos y los declarados festivos.

Cuando los plazos se hayan señalado por días naturales por declararlo así una ley o
por  el  Derecho  de  la  Unión  Europea,  se  hará  constar  esta  circunstancia  en  las
correspondientes notificaciones.

3. Los plazos expresados en días se contarán a partir del día siguiente a
aquel en que tenga lugar la notificación o publicación del acto de que se
trate, o desde el siguiente a aquel en que se produzca la estimación o la
desestimación por silencio administrativo.”

E por isto polo que segundo o dito artigo os prazos expresados en días computaranse
dende o día seguinte a notificación ou  publicación polo que a única resposta correcta
entre  as  distintas  alternativas  é  a  resposta  b)  polo  que  procede  desestimar  a
alegación.

Polo exposto os membros do tribunal por unanimidade dos seus membros acordan
desestimar a reclamación presentada por Alexandre Escariz Covelo 

Sendo as trece horas a Presidencia dáse por rematada a sesión, do que eu, secretaria,
dou fe, co visto e prace da Presidenta.
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